

网友接力为走失老人找到家

老人在东平街头流浪十多天后被家人接回临清

本报记者 赵兴超

东平县一位网友连续多日在公交站台见到一位走失老人,报警后老人又不见了,于是该网友在网上发布老人照片,200多位热心网友接力寻人。17日早上,有着八个月身孕的李燕,经过三个小时的找寻,找到老人。随后东平县救助站联系到老人家人,当天老人被接回家。



17日下午,在东平流浪十多天的郝福龙(中)被家人接回临清。东平县救助站供图

网友发现走失老人 爱心接力全城寻人

16日,一位网名“不停脚步226”的网友,发布一条帖子称,如果网友在东平县联通公司对面公交站牌见到一位老人请报警,并附上一张面容憔悴的老人照片。帖子称,老人口音不清,只说自己是临清市松林镇大郝庄村人,叫郝福龙,老人精神异常、口音浓重,与人交流困难。该网友16日报警后,民警出警没找到老人。帖子发出后,不少网友纷纷响应,雷锋团志愿服务队的200多位志愿者也加入寻找。

17日中午,记者联系到网友“不停脚步226”,他说发帖的初衷是想人多力量大,通过网友一起找到老人,再帮老人回家。“我连续四五天都看到那个老人,感觉不像普通的流浪者,可能是精神有问题走失。”该网友说。

帖子发出后,网友们都提出各自想法,网友“沉默的鼠”建议查找老人所在村子电话求证,网友“布娃娃0104”说自己承担老人所有回家路费,网友“Baby-筱R”说自己15日曾看到老人,后悔没有了解情况。还有网友说之前就见到过老人,知道老人没有子女老伴,还以为老人已经离开东平。网友和

志愿者在上下班路上、外出途中,都开始留意这位老人。

老人在公交站牌躲雨 孕妇志愿者将其找到

17日上午11点多,有着八个月身孕的志愿者李燕在东平县东山路一处公交站点,找到了正在躲雨的老人。

李燕说,她几天前也看到过郝福龙老人,当时老人躺在一处公交站牌座椅下面的地上睡觉。看到网友的帖子后,她才想到这位奇怪的老人。17日一早,她就拉着母亲,陪自己去寻找。李燕和母亲一边寻找,一边打听,三个小时后,终于在东山路找到老人。

“我就当出来锻炼了,举手之劳。”李燕说。找到老人后,李燕打电话告诉了雷锋团负责人梁军,梁军又联系了东平县民政局和救助站,把老人送到救助站。据了解,老人已经在东平待了十多天。十多天来,老人靠好心人送给吃喝和在垃圾堆捡东西充饥,睡在公交站台。

17日下午,老人被从临清赶来的二弟郝福青和临清市老赵庄中心敬老院工作人员接回了家。据介绍,郝福龙今年60多岁,平时住在郝福青家和敬老院,有精神疾病,一直没结婚生子。郝福龙曾走失过四五次,都没走远过,不知道他怎么来到的东平。

蓄水池中拆模板 两工人一死一伤

本报青岛9月17日讯(记者蓝娜娜) 16日,重庆南路249号新都心苑项目施工现场内,两名工人在长期封闭的消防蓄水池中拆除模板时,发生一起1人死亡、1人受伤事故。17日,青岛市建委下发通报,在要求工程建设、施工、监理单位停工自查基础上,暂停建设单位青岛博雅华府置业有限公司在青岛市范围内的拟招标项目,并将多个涉及的企业清理出青岛市建筑市场。

通报对该工程建设单位青岛博雅华府置业有限公司、施工单位山东天宝建设集团有限公司、监理单位青岛广信建设咨询有限公司以及劳务公司安徽中远建筑劳务有限公司予以通报批评。

在处罚方面,暂停青岛博雅华府置业有限公司在青岛市范围内拟招标项目;收回山东天宝建设集团有限公司的《外地建筑业企业入青信用证》,停止在全市范围内工程投标报名,将该企业和项目经理刘焕坤清出青岛市建筑市场;收回安徽中远建筑劳务有限公司的《外地建筑业企业入青信用证》,停止在全市范围内承接劳务分包工程,将该企业清出青岛市建筑市场;收回青岛广信建设咨询有限公司的《工程监理企业资质证书》,暂停在全市范围内工程投标报名;收回青岛广信建设咨询有限公司项目总监李传斌的《青岛市建设监理人员执业手册》,暂停在全市范围内工程投标报名。

大方家泼墨丹青 莱蒙湖风雅尽显

——“山东好家风系列活动”重汽·莱蒙湖首站盛大启幕

“飘若浮云,矫若惊龙;龙跳天门,虎卧凤阁。”以形写意,挥毫自如”可动亦可静,时而豪放时而委婉,执笔挥毫处便有如此格调的意境。



齐鲁大地好家风 莱蒙湖畔首开启

2014年9月13日,由重汽地产、生活日报联合主办、“山东好家风系列活动”在重汽·莱蒙湖盛大启幕,10余位特邀书画家们前来共襄盛举,一同见证美墅与艺术的文化盛宴。在莱蒙湖销售中心舒适的写意空间中,悠悠墨香笼罩整个大厅,各位书法家尽情书写,以书画会友,不亦乐乎。

本次活动旨在搭建一个互相交流的平台,为艺术爱好者带来高尚文化享受。据了解,本次活动不仅名人大家相交甚欢,更吸引了众多书画爱好者前来观摩。此次活动不仅弘扬了传统文化艺术,也彰显了重汽地产雄厚的文化底蕴。

秋高气爽畅游园 现场作画赠重汽

9月13日上午10点,受邀到访的贵宾已抵达售楼处,现场签到后,置业顾问热情的为贵宾们讲解项目。重汽地产总经理宋总亲自带领大家参观莱蒙湖园区。环绕社区内1.57万平米中央精致湖景,向来爱好风雅的老人们都赞不绝口。加上倒影这不远处的危山风景区,独具英伦风情的别墅倒影在繁花绿树中,一幅自然画卷浑然天成。书画家们回到售楼处,济南市美术家协会副秘书长王良先生发表感言,对莱蒙湖更是赞誉有加。大家也纷纷挥洒墨宝,不知不觉一幅幅精美画作映入眼帘。画完后,老师们纷纷将画作赠与莱蒙湖。中午时分,莱蒙湖准备的丰盛的午餐,让每个人都沉浸在精心烹制的美食中。



高标准筑高端墅区 让您的脚步慢下来

重汽地产倾力打造的重汽·莱蒙湖,因其高端的品质和至善完美的社区规划,备受社会好评。55万㎡湖居墅区位于经十东路,东距章丘市区15公里,西距济南市区30分钟车程。东靠危山风景区,南邻黄旗山,5分钟即达绣源河景观区,可谓山水尽览,离尘不离城。建筑和景观由世界前五的澳大利亚柏涛墨尔本建筑设计公司全力规划。高达42%绿化率,加上特色水景、景观凉亭、标识景墙、英式钟楼等景观小品无不彰显英伦贵族风范。社区内配套双语幼儿园;5000㎡五星级豪华会所、大型欧陆风情商业街,十全配套,让您匆忙的脚步慢下来。



选择重汽·莱蒙湖,3997元/m²抢墅区洋房,与别墅比邻而居。赏湖:0531-83767777 项目地址:经十东路